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KULTURA A VOLNÝ ČAS
1/6 Čtvrtek

HONBA ZA PIRÁTSKÝM POKLADEM
15:30 – 17:30 / park Javorka
DDM Kamarád zve děti a  rodiče na  tradiční Den 
dětí. V uvedeném čase můžete přijít kdykoliv. Za-
čátek trasy je u hříbku. Vstupné: 30 Kč/dítě, 15 Kč/
děti do 3 let, doprovod zdarma. V případě nepříz-
nivého počasí se akce ruší.

FEMAD ČESKÁ TŘEBOVÁ 2017
PORUČÍK Z INISHMORU
19:00 / Malá scéna
Slavná ďábelská groteska jednoho z  nejhraněj-
ších současných autorů, která se odehrává na ma-
lém irském ostrově Inishmoru.
Hrdiny hry jsou vedle prostých, po klidu toužících 
vesničanů, pubertální anarchistka a mladistvý te-
rorista, jejichž vzájemná láska je sice silnější než 
láska k všeobecně vážené teroristické organizaci, 
ne však silnější než cit k jejich milovaným, huňa-
tým, nevinným, čtyřnohým, mňoučícím kamará-
dům. Takže - Kdo zabil Prcíka Tomeše? - to je oč 
tu běží.
Zbraně, láska, mrtvoly, gagy, zvířátka, výstřely, 
mučení, polibky. Poručík z Inishmoru!
UPOZORNĚNÍ: TOTO PŘEDSTAVENÍ NENÍ VHODNÉ 
PRO OCHRÁNCE ZVÍŘAT A PRO OSOBY MLADŠÍ 15 
LET! V  PŘEDSTAVENÍ ZAZNÍ NĚKOLIK VÝSTŘELŮ 
A MNOHO VULGARISMŮ – NENÍ PROTO VHODNÉ 
ANI PRO KARDIAKY A OSOBY CITLIVÉ NA TENTO 
ZPŮSOB VYJADŘOVÁNÍ!
Divadlo Jesličky Josefa Tejkla Hradec Králové. Re-
žie: Josef Jan Kopecký. Vstup zdarma.

2/6 Pátek

MLSÁNÍ NENÍ TABU
9:00 – 11:00 / Rosa rodinné centrum
Výživová poradna s  akreditovanou výživovou 
poradkyní Štěpánkou Procházkovou. Jak mlsat 
zdravě, sorbety a další inspirace na letní osvěžení. 
Vstup: 50 Kč.

FEMAD ČESKÁ TŘEBOVÁ 2017
DŮKAZ
10:00 / Malá scéna
Catherine, dcera geniálního matematika, který 
svoji genialitu vykoupil šílenstvím, stojí po  smr-
ti svého otce na  rozcestí svého života. Zdědila 
po  otci talent, zdědila i  jeho šílenství? Psychod-
rama, které nahlíží do osamělé duše géniů, kteří 
musí bojovat nejen proti celému světu, ale hlavně 
sami proti sobě. Divadlo KoMa Praha. Režie: Milan 
Šebo. Vstup zdarma.

PRÁZDNINOVÝ DENÍK
13:00 – 17:00 / DDM Kamarád
Kreativní kurz pro dospělé a  starší děti. Kurz je 
akreditován MŠMT. Poplatek: 300 Kč. Lektorka: 
Luzarová Kateřina.

FEMAD ČESKÁ TŘEBOVÁ 2017
BRATŘI KARAMAZOVI
15:00 / Malá scéna
Člověka stvořil Bůh. Snad. Ďábla zaručeně člověk, 
a  k  obrazu svému. Morálka padne, jako zanikají 

geologická období a pak už bude vše dovoleno. 
Ale co všechno se dá odpustit a proč? Bůh či ne-
bůh?! Svědomí, čest, láska, vina a trest v divadelní 
adaptaci slavné románové kroniky. Ty-já-tr/HRO-
BESO Praha. Režie: Luděk Horký. Vstup zdarma.

FEMAD ČESKÁ TŘEBOVÁ 2017
NAŠI NAŠI FURIANTI
19:30 / velký sál Kulturního centra
Stroupežnického hra Naši Furianti je „obraz života 
české vesnice“. Divadelní soubor Vicena Ústí nad 
Orlicí. Režie: Lenka Jányšová. Vstup zdarma.

3/6 Sobota

PRÁZDNINOVÝ DENÍK
9:00 – 13:00 / DDM Kamarád
Kreativní kurz pro dospělé a  starší děti. Kurz je 
akreditován MŠMT. Poplatek: 300 Kč. Lektorka: 
Luzarová Kateřina.

FEMAD ČESKÁ TŘEBOVÁ 2017
PŮLDRUHÉ HODINY ZPOŽDĚNÍ
9:30 / Malá scéna
Manželé Sansieuovi byli pozváni na  slavnost-
ní večeři ke  svým přátelům, jenže ne oba sdílejí 
nadšení z této návštěvy a to dá podnět k zásadní 
rekapitulaci jejich společného života. A k pokusu 
o jeho regeneraci. Podaří se jim? Divadelní soubor 
Domu kultury Střelnice Rumburk. Režie: Daniel 
Nedvídek. Vstup zdarma.

FEMAD ČESKÁ TŘEBOVÁ 2017
DÝCHEJ
14:00 / velký sál Kulturního centra
Dvě úplně obyčejné dospívající holky, Charlén 
a Sarah, které se jednoho dne setkají ve školních 
lavicích. Příběh začíná. Vlak se rozjíždí plnou pa-
rou vpřed. Není zastávky. Jen začátek, cesta a ko-
nec. Nelze zastavit, vystoupit, přesednout, nebo 
změnit trasu. Příběh, který by se mohl stát i Tobě. 
Příběh, který se tě dotkne a  zůstane rozhodně 
v paměti. KDS EFFRENATA Žďár nad Sázavou. Re-
žie: Jana Mifková. Vstup zdarma.

FEMAD ČESKÁ TŘEBOVÁ 2017
RACEK
19:30 / Malá scéna
Já miluji jeho, ty miluješ mě a nikdo není šťastný. 
Každý hledá to, co mu chybí. Komedie o nenapl-
něné lásce, snaze o úspěch v tvorbě nebo na di-
vadelních prknech a o touze po opuštění nudné-
ho života. Divadlo Exil Pardubice. Režie: Kateřina 
Prouzová. Vstup zdarma.

RITUÁL VÁŠNĚ A TVOŘIVOSTI
Rosa rodinné centrum
Průvodkyně Martina Filipová. Nutné přihlášení 
předem. Vstup: 400 Kč (ženy na MD 350 Kč).

4/6 Neděle

FEMAD ČESKÁ TŘEBOVÁ 2017
DOMOV MŮJ
10:00 / Malá scéna
Bezdomovecká gangsterka jako vystřižená z filmů 
Quentina Tarantina. Čtyři bezdomovci chodili no-
covat na hřbitov. A chodili by tam dodnes, kdyby 
jednoho dne nenarazili na igelitku plnou peněz…
Divadlo Exil Pardubice. Režie: Vladislav Kracík. 
Vstup zdarma.

5/6 Pondělí

NA KOLE DĚTEM
15:30 / Staré náměstí
S Josefem Zimovčákem - veřejná cyklotour napříč 
Českou republikou na  podporu onkologicky ne-
mocných dětí. Přidat se může každý - na kousek, 
jednu etapu, nebo celou trasu. Program: 15:30 h 
koncert skupiny Medvědi, 16:30 h slavnostní pře-
dání šeku, od  17:00 h koncert skupiny Poutníci. 
Časy jsou orientační dle příjezdu pelotonu. Ob-
čerstvení zajištěno. Vstup zdarma.

6/6 Úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna – dětské oddělení
Pro děti ve  věku od  4 do  9 let je připravené vy-
právění pohádek a příběhů s otevřeným koncem, 
který si zkusí samy domýšlet. Mohou se nechat 
unést svou fantazií, probudit představivost, nau-
čí se lépe vyjadřovat a třeba se u toho i společně 
zasmějeme. Zkusíme si k  danému příběhu něco 
vyrobit a  samozřejmě nebude chybět nějaká ta 
dobrota. Vstupné dobrovolné.

SEMINÁŘ PRO ZAČÍNAJÍCÍ RODOPISCE
17:00 / Městské muzeum
Je určený zájemcům o poznání rodinných kořenů, 
a to zejména začátečníkům. Probíhá vždy 1. úte-
rý v  měsíci. Příští setkání se uskuteční na  téma 
Čteme kurent v němčině II. Cena každé lekce je 
20 Kč. Lektor: Mgr. Jana Voleská.

Jazz & Blues on the Rails Jaro 2017
ĎUSO BAROŠ Q (SK)
19:30 / Malá scéna
Julius Baroš – trubka, Tomáš Baroš – kontrabas, Ja-
roslav Kantor – kytara, Jan Fečo – saxofon, Radek 
Němejc – bicí
Toto seskupení vzniklé v dubnu 2012 je formací tří 
generací a je inspirováno hudbou 50. a 60. let mi-
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nulého století (C. Brown, F. Hubbard, K. Dorham, 
L. Morgan, M. Davis, H. Silver, Ch. Parker atd.). 
Kromě toho hraje také vlastní autorské skladby. 
Vstupné: 120 Kč.
Na  tento koncert platí abonentní průkazky, zbý-
vající vstupenky v předprodeji v  Inf. centru MěÚ 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

7/6 Středa

PLETENÍ Z PAPÍRU
16:00 / Rosa rodinné centrum
Dílna pro dospělé. Lektorka: Kateřina Fišarová. 
Vstup: 50 Kč. Pokročilí zkusí pletení krabice-košíku 
(s sebou cca 100 roliček a spodní základnu). Začá-
tečníci vítáni. Přihlášení předem.

I. ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Pořádá ZUŠ Č. Třebová.

8/6 Čtvrtek

VÝROBA HRAČKY
15:30 / Rosa rodinné centrum
Výroba hračky, inspirované montessori pedago-
gikou. Dílna pro dospělé. Vstup: 50 Kč.

6. DÍLNA: TAŠKA NA ŠICÍ POTŘEBY
16:00 / klubovna Kulturního centra
Šicí dílna pro veřejnost. Lektorka: Oldřiška Sméka-
lová. Pomůcky: šicí a řezací potřeby, šicí stroj, asi 
metr látky, metr podšívkoviny, zip 40 cm a 20 cm, 
výztuž 80 cm (ronar nebo ronofix), možno na díl-
ně dokoupit, 2 m popruhu, 5 patentů nebo mag-
netických zapínání nebo suchých zipů. Taška má 
rozměry: 40 × 35 × 15 cm. Lektorné: 30 Kč pro člen-
ky Klubu Červenka, 60 Kč ostatní účastníci. Více 
informací na www.ctrebova.cz/klub-cervenka

DP Jaro 2017
MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK
19:00 / velký sál Kulturního centra
Manželé Juklovi jsou dlouholetými přáteli manže-
lů Tupých. Květa a Růžena pracují ve stejné mateř-
ské školce, Míra a Radim jsou inženýry ve stejném 
výrobním podniku. Proto není divu, že se jako 
každý rok chystají společně oslavit Silvestra. Al-
kohol teče proudem, a tak vtipkování žen o tom, 
jak jsou muži neschopní, negalantní, líní, a  jak 
se s nimi nedá žít, a stesky mužů o tom, že ženy 
se nedají pochopit, vyústí ve  furiantskou sázku, 
která vede k neobvyklé výměně manželů. Jak to 
dopadne...?!?! Hrají: M. Badinková, D. Homolová, 
M. Kraus, D. Rous. Režie: Jakub Zindulka. Vstup-
né: 300 Kč.
Na  toto představení platí abonentní průkazky, 
zbývající vstupenky v  omezeném počtu v  před-
prodeji v  Inf. centru MěÚ a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

9/6 Pátek

SETKÁNÍ S… ÚŘAD PRÁCE
9:30 / Rosa rodinné centrum
Poradenství při hledání práce, orientace na  trhu 
práce.

NOC KOSTELŮ
18:00 / rotunda sv. Kateřiny
18:00 Bohoslužba. Prohlídka rotundy s  průvod-
cem (19:00, 20:00, 21:00). Prohlídka varhan, var-
hanní preludium (19:30, 20:30, 21:30). 22:00 Za-
končení Noci kostelů. Průběžný program (18:00 
- 20:30): Stezka „Od Jakuba ke Kateřině“ pro děti 

i dospělé (obousměrně vyznačená trasa mezi kos-
telem sv. Jakuba a rotundou sv. Kateřiny).

10/6 Sobota

FESTIVÁLEK REGIONÁLNÍCH PIVOVARŮ
13:00 – 18:00 / Restaurace a vinárna Pod Skalkou
První pivní festiválek svého druhu v  České Tře-
bové potěší všechny milovníky českého piva, ale 
i  gurmány s  doprovodným programem. Těšit se 
můžete na kvalitní kávy, pivní zmrzliny, smoothie 
a  něco k  zakousnutí. Pro nejrychlejších 50 ná-
vštěvníků 1. pivo zdarma.

11/6 Neděle

CYKLOJÍZDA NA HRAD CIMBURK
8:00 – 16:00 / hrad Cimburk
Klub českých turistů, odbor Česká Třebová, pořá-
dá cyklojízdu na  hrad Cimburk. Start na  Starém 
náměstí od  8:00 do  9:30. Cíl Hostinec u  Valacha 
(Městečko Trnávka) od 12:00 do 16:00.

ČESKOTŘEBOVSKÝ KOHOUTEK
13:30 – 18:00 / park Javorka
Městská knihovna pořádá zábavné odpoledne 
pro rodiny s  dětmi. V  hlavním programu se mů-
žete těšit na  Bohatýrskou pohádku, T-Rex show 
s  Beruškou, Pí-sni-čko-vá-ní s  Majdou a  Petrem 
a  pohádku Sindibádova dobrodružství (Divadlo 
Koráb). Nebude chybět doprovodný program: 
stanoviště sdružení Bacrie, jízda na  lodičkách, 
skákací hrad a  výpravná soutěžní stanoviště Di-
voký západ. Vstupné na  jednotlivé atrakce do-
provodného programu 20 – 100 Kč. Občerstvení 
zajištěno.

TANEČNÍ ODPOLEDNE S MALÝM TANEČNÍM 
ORCHESTREM ČESKÁ TŘEBOVÁ
14:00 / malý sál Kulturního centra
Vstupné: 60 Kč. Občerstvení zajištěno. Předprodej 
vstupenek s místenkou v Inf. centru MěÚ, zbývají-
cí 1 hodinu před začátkem u pokladny.

12/6 Pondělí

POHÁDKOVÝ KVÍZ
15:00 – 17:00 / Městská knihovna – Teenspace
Přijď si zahrát zábavný kvíz o  pohádkových po-
stavách a  víc už neprozradím. Těší se na  vás 
Adéla. Vhodné pro děti od  9 let. Více info: 
adela.voclova@ceska-trebova.cz

13/6 Úterý

MALÝ MUZEJNÍK
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
V dubnu si děti vyzkouší práci hokynáře. Semi-
nář pro nejmenší návštěvníky muzea je určen dě-
tem od 5 do 12 let. Seminář probíhá vždy 2. úterý 
v  měsíci, pro mladší děti (ve  věku od  5 do  8 let) 
od  16 hodin, pro starší děti (ve  věku od  9 do  12 
let) od 17 hodin. Cena každé lekce je 20 Kč. Bližší 
informace podá lektorka semináře Mgr. Radka Ur-
bánková (urbankova@mmct.cz).

II. ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ
18:00 / velký sál Kulturního centra
Pořádá ZUŠ Č. Třebová.

14/6 Středa

POVÍDÁNÍ S PORODNÍ ASISTENTKOU
15:30 / Rosa rodinné centrum
Povídání s porodní asistentkou o všem, co chcete 
vědět. Vstup: 50 Kč. 

TĚŠÍME SE NA LETNÍ PRÁZDNINY
15:00 – 18:00 / Městská knihovna – Teenspace
Přijď si vyrobit koláž na  téma, co bys chtěl 
zažít o  letních prázdninách. Těší se na  vás 
Adéla. Vhodné pro děti od  9 let. Více info: 
adela.voclova@ceska-trebova.cz

TAJEMNÉ MIKROFOSILIE  
Z DEVONU ČECH A MORAVY
17:00 / učebna ZŠ Habrmanova
Přednáška Mgr. Hedviky Weinerové. Pořádá Mine-
ralogický klub Česká Třebová.

KONCERT EL. KLÁVESOVÝCH NÁSTROJŮ
18:00 / Malá scéna
Pořádá ZUŠ Č. Třebová.

15/6 Čtvrtek

PÉČE O RODINNÉ PŘÍSLUŠNÍKY  
S OMEZENOU SCHOPNOSTÍ SEBEOBSLUHY
16:30 / Rosa rodinné centrum
Stále je možné se do projektu přihlásit. Přijďte se 
informovat, lekce na  různá témata (polohování, 
podpora při péči, stravování, inkontinence…). 
Vstup zdarma.

DEŠTIVÉ DNY
19:00 / velký sál Kulturního centra
Americké drama je hrou o  síle přátelství a  záro-
veň kriminálním příběhem. Drsní chlapíci Denny 
a  Joey jsou přáteli od  dětství, které oba strávili 
na  chicagském předměstí. Dnes jsou parťáky 
u chicagské policie. Hrají: Richard Krajčo a David 
Švehlík. Režie: Janusz Klimsza. Richard Krajčo zís-
kal za  ztvárnění role Dennyho cenu Thálie 2012, 
David Švehlík se umístil v širší nominaci. Upozor-
ňujeme diváky, že je v rámci představení použito 
hlasité střelby. Vstupné: 400 Kč.

16/6 Pátek

VYSTOUPENÍ LITERÁRNĚ DRAMATIC-
KÉHO OBORU ZUŠ
17:00 / Malá scéna
Pořádá ZUŠ Č. Třebová.

17/6 Sobota

FARMÁŘSKÉ TRHY
8:00 – 13:00 / Restaurace a vinárna Pod Skalkou
Nabízíme vám možnost koupit si čerstvé domácí 
produkty, zeleninu, ovoce a  další řemeslné pro-
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dukty regionálních farmářů a  výrobců z  blízké-
ho i vzdáleného okolí. Nakupujte přímo od těch, 
kteří je pěstují a vyrábějí. Pořadatel: Mlsný kozel 
- Se&Vi Trade s.r.o.

18/6 Neděle

TÁTO VEM MĚ NA KOLO
14:00 / Rosa rodinné centrum
2. ročník akce na Den otců. Cyklovýlet do Srnova 
s opékáním. Na programu vodní hrátky a soutěže, 
možnost občerstvení. Rodinné vstupné: 50 Kč.

20/6 Úterý

SEMINÁŘ VÝTVARNÉ UMĚNÍ  
V PROMĚNÁCH STALETÍ
17:00 / Městské muzeum
Je určený nejširšímu okruhu zájemců o výtvarno, 
věnuje se přehledu slohového vývoje výtvarného 
umění evropského kulturního okruhu. V  rámci 
jednotlivých slohových epoch bude přihlédnuto 
– vedle tvorby významných světových i domácích 
představitelů – také k  osobnostem a  památkám 
našeho regionu. Seminář probíhá vždy 3. úterý 
v měsíci. Setkání se uskuteční na téma K větší cti 
a chvále III. Malířství evropského baroka. Cena 
každé lekce je 20 Kč. Lektor: PhDr. Ludmila Kessel-
gruberová, Ph.D.

22/6 Čtvrtek

DP Jaro 2017 – bonus
DON QUIJOT
19:00 / velký sál Kulturního centra
Réžia: Vlado Benko / Účinkujú: Vladislav Vaľko, Mi-
chal Novák, Vlado Benko, Dušan Kubaň, Monika 
Piekelnicka / Hudba a  spev: Monika Piekelnicka 
/ Básne: Vladislav Vaľko / Návrh scény: Dušan Ku-
baň / Výroba scény: Erik Benko a Karol Vaľko / Pre-
miéra: 25. marca 2017, Poprad - Spišská Sobota / 
Predstavenie trvá 70 min bez přestávky. Vstupné: 
200 Kč. Představení je zařazeno jako mimořádná 
prémie DP Jaro 2017. Na toto představení neplatí 
abonentní průkazky, ale po jejich předložení mají 
předplatitelé slevu 50 %.

24/6 Sobota

HURÁ PRÁZDNINY
15:00 / park Javorka
Akce pro celé rodiny v Javorce. Pořádá Rosa rodin-
né centrum.

SLUNOVRAT - FESTIVAL ŽIVÉHO PRAVĚKU
11:00 – 18:00 / Pravěká osada Křivolík
Síla barbarů. Oslavy letního slunovratu v Pravěké 
osadě Křivolík, kde se přenesete do dávných časů 
pravěku, kdy území Evropy obývaly nejrůznější 
divoké kmeny, jejichž síla však nespočívala jen 
v umu válečném, ale i řemeslném. Můžete se těšit 
na střet barbarů, komentované prohlídky osadou, 
živé hudební vstupy, občerstvení v  místě a  živá 
zvířata, uvedení do tajů rozdělávání ohně či tav-
by bronzu. Pro malé návštěvníky bude připrave-
na řada zážitkových a  tvořivých dílen, například 
pečení placek nebo lukostřelba. Vstupné: dospělí 
70 Kč, děti zdarma. Cena za  tvořivé dílny 50 Kč. 
Projekt je neziskový, svojí návštěvou podpoříte 
rozvoj EAC Křivolík.

25/6 Neděle

DP Jaro 2017
FILUMENA MARTURANO
19:00 / velký sál Kulturního centra

Manželství po  italsku s  dojetím a  komikou. Co 
všechno musí podstoupit prostá žena, aby dosta-
la k oltáři zhýralého boháče a pro své syny zabez-
pečila rodinu. Vždyť děti jsou přece děti! Hrají: S. 
Stašová, S. Skopal, Č. Gebouský, K. Heřmánek ml., 
F. Skopal… Režie: Zdeněk Kaloč. Vstupné: 360 Kč. 
Na  toto představení platí abonentní průkazky, 
zbývající vstupenky v  omezeném počtu v  před-
prodeji v  Inf. centru MěÚ a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

27/6 Úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY  
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Je určen pamětníkům starých českotřebovských 
zákoutí, lektor semináře promítne a okomentuje 
fotografie vybrané českotřebovské lokality. Se-
minář probíhá poslední úterý v měsíci. Tématem 
setkání bude Parník – 2. část. Cena každé lekce je 
20 Kč˝. Lektor: Martin Šebela.

30/6 Pátek

KAVÁRNIČKA DŘÍVE NAROZENÝCH
16:00 – 20:00 / Rosa rodinné centrum
Vytvořte si večer dle svých představ. Vstup volný, 
občerstvení.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum - stálé expozice
Otevřeno denně mimo pondělí od 8 do 18 hodin.

20/5 – 4/6

VÝSTAVA VÝTVARNÉ SKUPINY MAXMILIÁN
Výstavní síň Kulturního centra
Otevřeno denně od  9 do  12 hod. a  od  14 do  17 
hod. Vstupné dobrovolné.

7/6 – 30/6

JAREK PLESAR
Výstavní síň Kulturního centra
Vernisáž 6. června v  17:00 hod. Otevřeno denně 
od 9 do 12 hod. a od 14 do 17 hod. Vstupné dob-
rovolné.

16/6 – 3/9

ANO. SVATEBNÍ OBŘADY V PROMĚ-
NÁCH STALETÍ
Městské muzeum
Vernisáž výstavy s názvem Ano. Svatební obřady 
v proměnách dvou staletí, výstava potrvá do ne-
děle 3. září. Návštěvníci se mohou těšit zejména 
na velkou kolekci svatebních šatů dokumentující 
proměny svatební módy v průběhu 20. století.

VÍCEDENNÍ AKCE
5/6 – 6/6

ZÁPIS DĚTÍ DO ZUŠ
14:00 – 18:00 / ZUŠ  
(Tyršovo nám. 81, Česká Třebová)
Zápis dětí do  základní umělecké školy na  školní 
rok 2017/2018. Nabízíme hudební, taneční, výtvar-
ný a lit. dramatický obor. K zápisu zveme děti od 5 
let (do  tanečního a  výtvarného oboru od  6 let). 
Lit. dramatický obor - výběr pouze v  úterý. Více 
informací na tel. 465 531 056 a http://zusct.cz/.

9 – 10/6

NOCOVÁNÍ V ROSE
Rosa rodinné centrum
Nocování v Rose - těšíme se na prázdniny. Pro děti 
a rodiče, děti od 5 let i samostatně. 

19/6 – 23/6

TÝDEN SPORTU
19. ročník tradiční celoměstské sportovní akce 
s  odpoledním vyhlašováním výsledků a  kultur-
ním programem na  Starém náměstí. Program 
na http://www.tyden-sportu.cz/.

1/6 – 4/6

FESTIVAL MLADÉHO AMATÉRSKÉHO 
DIVADLA 2017 (FEMAD)
Program:
1.6. Poručík z Inishmoru (19:00 / Malá scéna)
2.6. Důkaz (10:00 / Malá scéna)
2.6. Bratři Karamazovi (15:00 / Malá scéna)
2.6. Naši Naši Furianti (19:30 / velký sál KC) 
3.6. Půldruhé hodiny zpoždění (9:30 / Malá scéna)
3.6. Dýchej (14:00 / velký sál KC)
3.6. Racek (19:30 / Malá scéna)
4.6. Domov můj (10:00 / Malá scéna)
Na všechna představení vstupné zdarma.

SPORT
17/6 Sobota

PEKLÁK 2017
10:00 / areál Peklák
Akce Peklák 2017 se skládá ze dvou oddělených zá-
vodů – z veřejného závodu na 5 km a 10 km, který 
je současně kvalifikací na MS v běhu do vrchu, a ze 
speciálního závodu Peklák Challenge na  3,3 km. 
Všechny závody jsou otevřené veřejnosti. Pořádá 
Českotřebovský běžecký klub ISCAREX, z.s. Více 
informací na https://peklak.iscarex.cz/.

25/6 Neděle

ČESKOTŘEBOVSKÝ CYKLOMARATON
8:00 – 15:00 / areál Peklák
9. ročník cyklomaratonu s  připravenými tratě-
mi 50 a  25 km. Okruh vede terénem, po  lesních 
a  polních cestách, po  silnici. Propozice závodu 
na  http://www.cyklomaraton-ceskatrebova.cz/. 
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25/6 Neděle

BĚH NA KOZLOVSKÝ KOPEC
8:30 / budova VDA, Habrmanova ulice
26. ročník populárního Běhu na Kozlovský kopec. 
Délka tratě 5,2 km. Od 8:30 do 9:30 h registrace. 
Start hlavní kategorie v  10 hodin. Pořádá Čes-
kotřebovský běžecký klub ISCAREX, z.s. Více in-
formací na http://www.iscarex.cz/sport

KINO SVĚT
5/6 Pondělí

Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE (FRANCIE, KANA-
DA) 2D
19:00 / velký sál Kulturního centra
Dva malí bratři Maurice a  Joseph utíkají z Paříže 
na jih Francie. Neprožívají však obyčejné klukov-
ské dobrodružství – jsou totiž židé a žijí v nacisty 
okupované zóně. Jejich cesta je jedinou možnos-
tí, jak si můžou zachránit život. Režie: Ch. Duguay. 
Mládeži přístupno, dobrodružný, drama, český 
dabing, 110 min. Vstupné: 110 Kč.

6/6 Úterý

BIO SENIOR
ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL 
(ČR, SLOVENSKO, POLSKO) 2D
17:00 / velký sál Kulturního centra
Melodrama odehrávající se ve  40. letech za  ně-
mecké okupace. Tři mladé ženy a dvě děti čekají 
na  návrat svých vězněných mužů a  otců. Válkou 
vynucenému rodinnému společenství obětavě 
pomáhá rodinný přítel a  lékař Jiří. Film je příbě-
hem lásky, která nesměla být naplněna, vypráví 
o věrnosti, touze, vině a lásce, o odchodech a ná-
vratech, o rodině, rodičích a dětech. Jde o rodinný 
portrét viděný pohledem žen, které osud svedl 
dohromady. Hrají: O. Sokol, A. Geislerová, J. Ma-
cháček… Režie: J. Hřebejk. Mládeži přístupno, mi-
lostné drama, 115 min. Vstupné: 60 Kč.

7/6 Středa

WONDER WOMEN (USA) 3D
19:00 / velký sál Kulturního centra
Ještě než se stala Wonder Woman, podstoupila 
princezna Amazonek Diana trénink, který z  ní 
udělal neporazitelnou bojovnici. Vyrůstala v chrá-
něném ostrovním ráji až do  doby, kdy na  jejich 
pobřeží havaroval americký pilot a  vyprávěl jim 
o  masivním konfliktu zuřícím v  okolním světě. 
Diana opouští bezpečí domova s  přesvědčením, 
že dokáže hrozbu zastavit. Diana bojuje po boku 
mužů ve válce, která má ukončit všechny konflik-
ty, a  objevuje plný potenciál svých schopností... 
a  svůj skutečný úděl. Režie: P.  Jenkins. Mládeži 
přístupno od 12 let, akční, dobrodružný, fantasy, 
český dabing, 141 min. Vstupné: 130 Kč.

10/6 Sobota

ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNICE 
(USA) 3D
17:00 / velký sál Kulturního centra
V tomto novém, zcela animovaném filmu o Šmou-
lech se Šmoulinka po  nálezu tajuplné mapy vy-

dává společně se svými nejlepšími kamarády 
Koumákem, Nešikou a  Silákem na  vzrušující 
a napínavou pouť Zakázaným lesem plným kou-
zelných stvoření, aby nalezli tajemnou, dávno 
ztracenou vesnici dříve, než se to podaří zlému 
kouzelníkovi Gargamelovi. Na své dramatické ces-
tě plné akce a  nebezpečí jsou Šmoulové na  sto-
pě objevu největšího tajemství šmoulí historie! 
Režie: K. Asbury. Mládeži přístupno, animovaný, 
dobrodružný, komedie, rodinný, fantasy, český 
dabing, 88 min. Vstupné: 130 Kč.

12/6 Pondělí

MUMIE (USA) 3D
19:00 / velký sál Kulturního centra
Když ležíte celá století od hlavy až po paty zafa-
čovaní gázou a  zavření ve  zdobené rakvi, musí 
ve vás nečekaná svoboda probudit touhu udělat 
něco mimořádného. Princezna Ahmanet by chtě-
la zničit celý svět. Dokáže ji tajná organizace zva-
ná Prodigium zastavit? Hrají T. Cruise, S. Boutella, 
R. Crowe… Režie: A. Kurtzman. Mládeži přístupno 
od  15 let, akční, dobrodružný, horor, český da-
bing. Vstupné: 150 Kč.

14/6 Středa

SMRTIHLAV (FRANCIE, VELKÁ BRITÁ-
NIE, BELGIE, USA) 2D
19:00 / velký sál Kulturního centra
Snímek Smrtihlav se od většiny předešlých filmo-
vých zpracování s  tímto tématem liší. Z  výrazné 
části se totiž zaměřuje také na  opačnou stranu 
barikády na samotného Heydricha. Ten zde není 
pouhým předmětem atentátu, ale důležitou ak-
tivní postavou. Vedle příběhu Československých 
parašutistů sleduje film Smrtihlav i jeho život, vze-
stup a kariéru, kterou ukončil jako jeden z největ-
ších prominentů Třetí říše. Nejnovější verze aten-
tátu na Heydricha tak ukazuje nejen hrdinství, ale 
i nelítostné zlo, proti kterému je namířené. Právě 
k tomuto pojetí odkazuje český název stejně jako 
na fakt, že Heydrich byl jedním z inženýrů takzva-
ného Konečného řešení židovské otázky. Režie: 
C. Jimenez. Mládeži přístupno od 15 let, válečný, 
historický, drama, titulky. Vstupné: 110 Kč.

24/6 Sobota

AUTA 3 (USA) 3D
17:00 / velký sál Kulturního centra
Legendární závoďák Blesk McQueen z ničeho nic 
zjistí, že ho nová generace závodních aut posla-
la mimo závodní dráhu, kterou nade vše miluje. 
Zpátky do hry mu může pomoci pouze mladá au-
tomechanička Cruz Ramirezová, která však sama 
pomýšlí na vítězství a inspirace od Doktora Hud-
sona Horneta. Slavný závoďák s  číslem 95 musí 
ve Zlatém pístu všem dokázat, že nepatří do sta-
rého železa. Režie: B. Fee. Mládeži přístupno, ani-
movaný, dobrodružný, komedie, český dabing. 
Vstupné: 140 Kč.

26/6 Pondělí

SIBIŘSKÝ DENÍK (LOTYŠSKO, FINSKO, 
ČESKO) 2D
19:00 / velký sál Kulturního centra
Celovečerní film je inspirovaný životním osu-
dem Melánie Vanagsové, která jakoby přežila jen 

proto, aby svůj příběh mohla vyprávět. Příběh 
šestnácti let strávených v  sibiřském vyhnanství. 
Stalinova Rudá armáda vtrhla do  Lotyšska, rodi-
nu novinářky Melánie Vanagsové a další tisíce lidí 
bez meškání a slitování deportoval Sovětský svaz 
do vyhnanství na promrzlé Sibiři. Násilně odlou-
čena od otce a manžela zde MelánijaVanagsová se 
svým synem strávila dlouhých šestnáct let živoře-
ním na tenké hranici mezi životem a smrtí. Režie: 
V. Kairišs. Mládeži přístupno od 12 let, životopisné 
drama, titulky, 120 min. Vstupné: 100 Kč.

27/6 Úterý

BIO SENIOR
ŠPUNTI NA VODĚ (ČR) 2D
17:00 / velký sál Kulturního centra
Rodiče bratrů Igora (Jiří Langmajer) a Davida (Hy-
nek Čermák) chystají zlatou svatbu. Z Kanady při-
létá jejich bratranec Ondra (Pavel Liška), povahou 
tak trochu dobrodruh. Bratry napadne, že nejlepší 
by bylo vyrazit za  rodiči na  kánoích po  řece jen 
ve třech, tak, jako za starých časů. Jenže od dob 
společných spanilých jízd se leccos změnilo. 
Třeba to, že Igor a David jsou ženatí a mají děti. 
Uvítací večeře pro Ondru, který přijíždí se svou 
mladou přítelkyní Zlaticou, se nezadržitelně mění 
v katastrofu. Zlatica, která touží po dítěti, se do-
zvídá, že Ondra má dceru, o které se jí nezmínil. 
Igor své ženě Nele (Tatiana Vilhelmová) a  jejich 
dcerám výměnou za pánskou jízdu slíbil rodinnou 
dovolenou, na  kterou kvůli práci nemůže odjet. 
Davidova manželka Alice (Anna Polívková) si sice 
nemůže vynachválit manželovu péči o jejich čtyři 
děti, jenže jinak je její svérázný muž v domácnosti 
naprosto nepoužitelný. Režie: J. Chlumský. Mláde-
ži přístupno, komedie, 83 min. Vstupné: 60 Kč.

28/6 Středa

TRANSFORMERS: POSLEDNÍ RYTÍŘ 
(USA) 3D
19:00 / velký sál Kulturního centra
Další epická bitva se blíží! Režie: M. Bay. Hrají: 
A.  Hopkins, M. Wahlberg, L. Haddock... Mláde-
ži přístupno od  12 let, akční sci-fi, český dabing. 
Vstupné: 150 Kč.

30/6 Pátek

JÁ, PADOUCH 3 (USA) 3D
17:00 / velký sál Kulturního centra
Největší světový padouch Gru a jeho žlutí mimo-
ní pomocníčci se vracejí v novém dobrodružství. 
A  budou čelit neméně rafinovanému zločinci 
jménem Baltazar Bratt. Naštěstí má Gru i  další 
pomocnice - agentky Lucy Wilde a  adoptovaný 
trojlístek uličnic: Margo, Edith a  Agnes. Režie: 
P. Coffin, K. Balda. Mládeži přístupno, animovaná 
komedie, český dabing, 96 min. Vstupné: 150 Kč, 
děti do 15 let 130 Kč.

Zájemci o pořady KC Česká Třebová si mohou re-
zervovat vstupenky prostřednictvím internetu 
na  internetové stránce KC – www.kcct.cz nebo 
telefonicky na Informačním centru Česká Třebová 
tel. 465 500 211. Rezervované vstupenky vyzved-
něte nejpozději do 24 hodin, poté bude rezervace 
automaticky zrušena.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.


